



Víkend v Ľubľane

Slovinsko

Program zájazdu

1. deň

Odchod zo Slovenska v skorých ranných hodinách (z Bratislavy o 7:00 hod.), tranzit cez Rakúsko do hlavného mesta Slovinska - **Ľubľany**. Našu prehliadku začneme pri **Dračom moste**, keďže práve Ľubľanský drak je symbolom mesta. Pri moste sa nachádza mestská - **Pokrita tržnica** s bohatou ponukou kvetín i typických slovinských produktov. Lanovkou sa vyvezieme na **Ľubľanský hrad**, z ktorého hodinovej veže zažijeme najkrajší panoramatický výhľad na celú Ľubľanu. Zídeme dolu do starého mesta k radnici, cez unikátne „**Tromostovje**“ na **Prešernovo námestie** s pamätníkom venovaným najvýznamnejšiemu slovinskému básnikovi a kostolom so špecifickou farbou fasády až k najznámejšej **Robbovej fontáne** troch slovinských riek. Dostaneme sa na **Kongresné námestie** obklopené nádhernými stavbami až k národnej univerzitnej knižnici (NUK). Následne sa cez Slovinskú cestu popri **mrakodrape Nebotyčniku** vrátíme nazad k Prešernovi. Presun na ubytovanie.

2. deň

Raňajky. V rámci dnešného programu prejdeme cez **park Tivoli** popri budove múzea, galérie, divadla a parlamentu do centra. Prejdeme sa okolo budovy najstaršej slovinskej univerzity pripomínajúcej honosný palác, budovy filharmónie a kostola svätej Trojice. Na promenáde pozdĺž **rieky Ľubľanica** sa nachádzajú najobľúbenejšie kaviarne a reštaurácie lákajúce na slovinské špeciality. Ochutnáte i Vy pliskavicu s ajvarom? Záujemcovia budú mať možnosť vychutnať si **plavbu loďou po rieke Ľubľanici** (fakultatívne). Kúsok od rieky Ľubľanice si prezrieme **Námestie Francúzskej revolúcie** so zlatou bustou Napoleona Bonaparteho. Ďalšou zaujímavosťou, ktorú počas našej prechádzky uvidíme bude kláštor obrastený takmer celý popínavým brečtanom. Poobede sa autobusom presunieme do „obrieho“ **nákupného centra Citypark BTC**, ktoré sa svojou rozlohou zaradilo medzi najväčšie nákupné a zábavné komplexy v Európe. Na ploche 250 000 m² sa v ňom nachádza asi 500 obchodov rozličného zamerania. Ku komplexu BTC patrí aj výšková kancelárska budova

– Crystal Palace, ktorá je najvyššou budovou v Slovinsku.

3. deň

Raňajky. Cestou na Slovensko sa zastavíme v starom kúpeľnom mestečku **Bled** pri smaragdovo zelenom jazere tvoriacom bránu do Triglavského Národného parku. Fakultatívne plavba loďou, návšteva ostrova **Blejski Otok** vrátane kostolíka, kde si môžete zazvoniť na zvon prianí, prehliadka **Bledského hradu**. Odchod na Slovensko, príchod vo večerných hodinách.